

Hírlevél

Kedves Kollégisták!

A következő fontos információkat szeretnénk megosztani önökkel. Bár tudjuk, nem szeretnek hosszú szöveget olvasni, de mégis szánjanak rá időt, ez saját érdekük.

1. Helyzetkép december-január elejére

Pár napja már tájékoztattuk önöket arról, hogy a decemberi és január eleji időszak a szabadságolások és ünnepnapok miatt kicsit sajátosan alakul a megszokotthoz viszonyítva. Így a takarítás, a hibák javítása nem a megszokott rendben történnek, így a türelmüket kérjük, hisz mi is egy nagy rendszer részei vagyunk.

Itt említenénk meg, hogy december 9-től, nyugdíjba vonulása miatt, Zsuzsa néni már nem dolgozik a Bagolyvár Kollégiumban. Így kérjük, hogy a továbbiakban ne őt keressék! A helyettesítését Szabó Zoltán (karbantartónk) látja el, s hozzá csatlakozik januártól (délelőttönként) Duba Petra kiemelt ügyintézőként, aki szintén helyettesítő lesz, mellette délutánonként ellátja alapfeladatát, a Mátyásföld Kollégium ügyintézői teendőit.

A leírtak alapján a jelzéseiket a következő e-mail címekre szíveskedjenek írni a jelölt időszakokat figyelembe véve:

Szabó Zoltán – szabo.zoltan3@uni-bge.hu

Duba Petra – duba.petra@uni-bge.hu

A biztonság kedvéért, január közepéig másolatba engem is szíveskedjenek beírni: balint.imre@uni-bge.hu

2. Végzősök kiköltözése

Csak emlékeztetésül! Említettük már, hogy a végzős hallgatóknak legkésőbb január 31-ig ki kell költözniük! Akik a tavaszi félévet passzív jogviszonyban kívánják tölteni, illetve akik a következő félévben már nem kívánnak kollégisták lenni, azokra is a fenti határidő érvényes! Kérjük, a kiköltözés pontos időpontját jelezzék Rési Dórának (resi.dora@uni-bge.hu)!

(Ha van várólistás ismerősük, aki szeretne kollégista lenni, kérjük, tájékozódjanak kiírásainkból!)

3. Nyári szállás – Nyári Egyetem

Bár kicsit korai még ezzel foglalkozni, de úgy gondoljuk mindenképpen érdemes róla szólni, hogy az idén újra a Bagolyvár Kollégiumnak kell biztosítania a „Nyári egyetem” szállását, ami 65 főt jelent. Emellett a Mátyásföld Kollégium júliusi bezárása miatt, létszámarányosan a

Bagolyvárnak és a Lengyel Gyula Kollégiumnak kell fogadnia a külkeres hallgatók jelentkezését is. Az elbírálás módját tavasz felé tesszük közzé.

4. 2 ágyas pályázati lehetőség

A végzősök kiköltözésével felszabadulnak majd 2 ágyas férőhelyek, melyre lehet majd pályázni. A kiírás rövidesen megjelenik, kérjük figyelmesen olvassák el! Mivel csak 1-1 férőhely fog felszabadulni és nem teljes szobák, ezért együttes elhelyezés nem biztosítható, kérjük, ezt vegyék majd figyelembe a pályázás során!

Köszönöm szíves figyelmüket, rövidesen újra jelentkezünk!

Budapest, 2024. december 11.

a Kollégium vezetése nevében:

Bálint Imre sk.
kollégiumvezető